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1.Elektronsko bankarstvo 

Elektronsko bankarstvo (Electronic Banking), kao pojam posmatran sa informatičke strane gledišta, 
jednostavno predstavlja korišćenje računara u bankarskom poslovanju. Pružanje mnogih bankarskih 
usluga odvija se uz podršku računara, odnosno, elektronski transfer sredstava obuhvata elektronske 
sisteme koji transferišu novčana sredstva i digitalne zapise, bez papirne dokumentacije, koristeći 
kompjuterske komunikacije. Podaci se dakle, automatski primaju, obrađuju i dalje prosleđuju. Jako bitno 
je što bančin klijent, nezavisno od bančinog šaltera, u bilo kom trenutku može da obavi svoje bankarske 
poslove. Isto tako, bankarski informacioni sistemi imaju za cilj da vršenjem tih, tehničkih usluga, 
obezbijede pored veće brzine i tačnosti obavljanja finansijskih transakcija, i sigurnost transakcija. 
Obezbjeđenje potrebnog nivoa sigurnosti transakcija, samo po sebi uključuje i tajnost, što je nužna 
pretpostavka za prihvatljivost elektronskih metoda za nebankarske učesnike. 

Elektronsko bankarstvo, dakle, omogućava postepeno eliminisanje papirnog načina plaćanja, što je uz 
kvalitetnu marketinšku prezentaciju veoma brzo prihvaćeno u praksi. Iako izdaci za uvođenje 
kompjuterske informacione tehnologije zajedno sa troškovima marketinga predstavljaju značajnu stavku 
za banke, ipak uvođenje i primjena elektronskog bankarskog poslovanja je, dugoročno gledano, 
ekonomičnije. 

Do pojave elektronskog bankarstva po prvi put je došlo u Sjedinjenim američkim državama početkom 
sedamdesetih godina, i, ova tehnologija označena je kao elektronski prenos sredstava - EFT (Electronic 
Funds Transfer). To je elektronsko prenošenje, čuvanje i razmjena oblika finansijskih sredstava između 
subjekata plaćanja. 

Prema opisnom definisanju Komisije za međunarodno trgovačko pravo pri UN, Elektronski prenos 
sredstava (Electronic Funds Transfer - EFT) se kao termin koristi za označavanje transfera u kome su 
jedan ili više nivoa, u procesima koji su ranije bili obavljani putem tehnike bazirane na papiru, sada 
prevedeni na elektronsku tehniku. 
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